






DAEWOO

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

4 info@riw.com.tr



DAEWOO

ARANOS 1995 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

1603180

CIELO 1995 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP12115

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU BİLYELİ

344509, 90184756

OP12117

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU BİLYELİ

344508, 90184755

OP12105

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : EGZOS LASTİĞİ

4235396, 852723
90352773

OP12156

Soporte De Escape Peso : 0,095 kg  / 0.209 lb 852719, 90128194

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

1603180

DAMAS 1995 - 2002

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2009

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,267 kg  / 0.589 lb
Longitud : 74 mm  / 2.91 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,7

48820A85000000

DW2010

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,285 kg  / 0.628 lb
Longitud : 74 mm  / 2.91 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,7

48810A85000000

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

5 info@riw.com.tr



DAEWOO

ESPERO 1991 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP1516

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,595 kg  / 1.312 lb
Medida de Cono : Ø13,3
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

16003164, 1603120
1603164, 90140407

90375505, 94786917
94788122

OP2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,378 kg  / 0.833 lb
Longitud : 65 mm  / 2.56 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13

26001807, 2601807
26023685, 322125
324039, 7846495

7848281, 90125567
90135948, 90140007

OP2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,372 kg  / 0.820 lb
Longitud : 65 mm  / 2.56 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13

26001806, 322126
324038, 7846485

7848282, 90125568
90135947, 90140006
94638747, 96275019

DW4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,202 kg  / 0.445 lb
Longitud : 195 mm  / 7.68 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25

02875013 S1, 11087513
1603148, 1603149

1603150, 2875013 S1
2875013, 90009367

94500776, 96129839

OP6015

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,905 kg  / 8.609 lb
Tipo de Material : Metal

352124, 352162
96218398

OP6015J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 2,85 kg  / 6.283 lb
Tipo de Material : Metal

352123, 352162*
352162, 96218398*

96218398

OP6016

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,905 kg  / 8.609 lb
Tipo de Material : Metal

352123, 352124
352161, 96218397

OP6016J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,405 kg  / 7.507 lb
Tipo de Material : Metal

352124, 352161*
352161, 96218397*

96218397

OP11020

BUJES CENTRAL
Posicion :
Peso : 0,145 kg  / 0.320 lb

3523.34, 352330
352334, 90193117

90235042, 96185973
96335966

OP11046

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,21 kg  / 0.463 lb

352335, 90235040

OP12115

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU BİLYELİ

344509, 90184756

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

6 info@riw.com.tr



DAEWOO

ESPERO 1991 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP12117

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU BİLYELİ

344508, 90184755

OP12105

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : EGZOS LASTİĞİ

4235396, 852723
90352773

OP12156

Soporte De Escape Peso : 0,095 kg  / 0.209 lb 852719, 90128194

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

1603180

RN14006

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

1603180, 1603204
16410170470106*,
16500170470106*

1H0498203, 271648
271649, 321498203A

431498203C, 443498203D

FSO 1972 - 2000

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

61869

DW2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,616 kg  / 1.358 lb
Longitud : 80,5 mm  / 3.17 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

61870

DW2005

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

5930428

DW2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,33 kg  / 0.728 lb
Longitud : 92 mm  / 3.62 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

5930429

DW2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,427 kg  / 0.941 lb
Longitud : 74 mm  / 2.91 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

33523003057

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7 info@riw.com.tr



DAEWOO

FSO 1972 - 2000

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,428 kg  / 0.944 lb
Longitud : 74 mm  / 2.91 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

33523003056

KALOS 2002 - 2011

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV1002

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,58 kg  / 1.279 lb
Medida de Cono : Ø14,9
Diametro del Horificio de Cone : Ø12,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

965350089, 96535089
C96535089

CV2002

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,646 kg  / 1.424 lb
Longitud : 188 mm  / 7.40 inch
Tamaño de la Rosca : M12X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø13

93740723, C93740723
C93940723

CV2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,66 kg  / 1.455 lb
Longitud : 188 mm  / 7.40 inch
Tamaño de la Rosca : M12X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø13

93740622, 93740722
C93740722, C94740722

CV3001

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,35 kg  / 0.772 lb
Longitud : 195 mm  / 7.68 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

96425093, 96535300
C96535300

DW4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,299 kg  / 0.659 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 261 mm  / 10.28 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96275798, 96391875
C96275798, C96391875

CV6003

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 2,602 kg  / 5.736 lb
Tipo de Material : Metal

96535082, 96815894
96870466

CV6003J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 2,012 kg  / 4.436 lb
Tipo de Material : Metal

96535082, 96815894*

CV6004

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 2,596 kg  / 5.723 lb
Tipo de Material : Metal

96535081, 96815893
96870465

CV6004J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 1,98 kg  / 4.365 lb
Tipo de Material : Metal

96535081*, 96815893*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

8 info@riw.com.tr



DAEWOO

KALOS 2002 - 2011

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV11006

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,216 kg  / 0.476 lb

935350088, 95975940
96532088, 96653381

C96653381

CV11007

BUJES CENTRAL
Posicion :
Peso : 0,068 kg  / 0.150 lb

935350087, 96535087

CV12005

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : VİRAJ LASTİĞİ

96435295, 96653351
96804650, 96870461

CV12005K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : VİRAJ LASTİĞİ SET (2AD.)

96435295, 96653351*
96653351, 96804650
96870461*, 96870461

CV12008

SOPORTE

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,215 kg  / 0.474 lb
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU MODİFİYELİ

90904864, 95015324

CV12017

SOPORTE TRASERA
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

96456715

CV12018

SOPORTE TRASERA
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

96456713

CV12048

Soporte De Amortiguador
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,195 kg  / 0.430 lb

96535011, 96653239

CV12801

SOPORTE TRASERA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : KIT = CV12017 and CV12018

96456713, 96456715

CV12034

Soporte De Motor

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierdo
Peso : 1,225 kg  / 2.701 lb

96535402, 96806644

CV12066

Soporte De Motor
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha

5491029, 96535431
96535510

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

9 info@riw.com.tr



DAEWOO

KALOS 2002 - 2011

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV12067

Soporte De Motor

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso : 2,225 kg  / 4.905 lb

96535505

CV12065

Soporte De Suspensión
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,055 kg  / 0.121 lb

96535006

VW15002

Cubre Polvo De Amortiguador Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 900064

KORANDO 1996 - 2006

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW1003

RÓTULA FRONTAL SUPERIOR

Peso : 0,736 kg  / 1.623 lb
Medida de Cono : Ø17,5
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

4443003011, 44430-03011

DW1004

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 1,45 kg  / 3.197 lb
Medida de Cono : Ø17,5
Diametro del Horificio de Cone : Ø12,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

4550505001, 45505-05001

DW2011

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,405 kg  / 0.893 lb
Longitud : 84 mm  / 3.31 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16

4666005500, 46660-05500
4666005501, 46660-05501

4666005502

NS4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,207 kg  / 0.456 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 110 mm  / 4.33 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25

5461858820, 54618-58820
54618D5010, 54618-D5010

NS4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,285 kg  / 0.628 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 169 mm  / 6.65 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

54618-2F010, 54618-86J25

LACETTI 2004 - 2012

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV1003

RÓTULA FRONTAL INFERIOR
Peso : 0,595 kg  / 1.312 lb
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5

9044730, 96490218
C96490218

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

10 info@riw.com.tr



DAEWOO

LACETTI 2004 - 2012

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,551 kg  / 1.215 lb
Longitud : 142 mm  / 5.59 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,2

93740623, 96407486
C96407486

CV2005

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,542 kg  / 1.195 lb
Longitud : 142 mm  / 5.59 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,2

96407485, C96407485

CV3816

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,554 kg  / 1.221 lb
Longitud : 286 mm  / 11.26 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

96061907

CV4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

Peso : 0,302 kg  / 0.666 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 272 mm  / 10.71 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96403100, C96403100

CV4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 0,301 kg  / 0.664 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 272 mm  / 10.71 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96403099, C96403099

CV4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,301 kg  / 0.664 lb
Longitud : 217 mm  / 8.54 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Nota : Plastico

96391876, 96551754
96561754

CV4005A

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Tipo de Material : Metal
Longitud : 217 mm  / 8.54 inch
Nota : Metal

96391876, 96551754
96561754, C96391876

C96551754

CV6005

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,524 kg  / 7.769 lb
Tipo de Material : Metal

96391851, 96415064
C96391851, C96415064

CV6005J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
Peso : 2,751 kg  / 6.065 lb
Tipo de Material : Metal

96415063*, 96415065*

CV6006

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,518 kg  / 7.756 lb
Tipo de Material : Metal

96391850, 96415063
C96415063

CV11008

BUJES

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,315 kg  / 0.694 lb
Nota : 12 X 54 X60

96391856

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

11 info@riw.com.tr



DAEWOO

LACETTI 2004 - 2012

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV11009

BUJES CENTRAL
Posicion :
Peso : 0,116 kg  / 0.256 lb

96378346

CV11009K

BUJES CENTRAL
Posicion :
Nota : 2 ADET KİT

96378346*, 96378346

CV11010

BUJES Posicion : Izquierda Y Derecha 96436597*, 96436598*

CV12009

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : VİRAJ LASTİĞİ 17mm

96434540, 96474040
96549923, 96839848

CV12009K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : 2 PCS / D=Ø17mm

96434540*, 96474040*
96549923*, 96839848*

CV12015

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA TRASERA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

96407755, 96434543
96933805, 96941966

CV12015K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA TRASERA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : İKİLİ

96407755, 96434543
96933805, 96941966

CV12007

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU

96549921

DW12002

Soporte De Amortiguador

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,600 kg  / 1.323 lb

96312548, 96457360

OP12148

SOPORTE DELANTERO
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

344518, 90374844
94535236

CV12013

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : MOTOR TAKOZU

5486673, 96550232
96550234

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

12 info@riw.com.tr



DAEWOO

LACETTI 2004 - 2012

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV12014

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : MOTOR TAKOZU

96550235

DW12001

Soporte De Motor

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1,400 kg  / 3.086 lb

1191085Z01, 5486675
96550261, 96550263

96852452

DW12008

Soporte De Suspensión
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,075 kg  / 0.165 lb

96403109

DW12009

Soporte De Suspensión
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,065 kg  / 0.143 lb

96549925

LANOS 1991 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP1516

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,595 kg  / 1.312 lb
Medida de Cono : Ø13,3
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

16003164, 1603120
1603164, 90140407

90375505, 94786917
94788122

OP2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,378 kg  / 0.833 lb
Longitud : 65 mm  / 2.56 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13

26001807, 2601807
26023685, 322125
324039, 7846495

7848281, 90125567
90135948, 90140007

OP2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,372 kg  / 0.820 lb
Longitud : 65 mm  / 2.56 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13

26001806, 322126
324038, 7846485

7848282, 90125568
90135947, 90140006
94638747, 96275019

DW4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,202 kg  / 0.445 lb
Longitud : 195 mm  / 7.68 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25

02875013 S1, 11087513
1603148, 1603149

1603150, 2875013 S1
2875013, 90009367

94500776, 96129839

OP6015

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,905 kg  / 8.609 lb
Tipo de Material : Metal

352124, 352162
96218398

OP6015J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 2,85 kg  / 6.283 lb
Tipo de Material : Metal

352123, 352162*
352162, 96218398*

96218398

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

13 info@riw.com.tr



DAEWOO

LANOS 1991 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP6016

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,905 kg  / 8.609 lb
Tipo de Material : Metal

352123, 352124
352161, 96218397

OP6016J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,405 kg  / 7.507 lb
Tipo de Material : Metal

352124, 352161*
352161, 96218397*

96218397

OP11020

BUJES CENTRAL
Posicion :
Peso : 0,145 kg  / 0.320 lb

3523.34, 352330
352334, 90193117

90235042, 96185973
96335966

OP11046

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,21 kg  / 0.463 lb

352335, 90235040

LANOS KLAT 1997 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP12040

SOPORTE Posicion : Izquierda Y Derecha 402645, 90305431

DW12006

Soporte De Amortiguador

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Otro Lado del Artículo : DW12007
Peso : 0,725 kg  / 1.598 lb

96444920

DW12007

Soporte De Amortiguador

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Otro Lado del Artículo : DW12006
Peso : 0,725 kg  / 1.598 lb

96444919

OP12115

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU BİLYELİ

344509, 90184756

LEGANZA 1997 - 2004

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW1002

RÓTULA FRONTAL INFERIOR
Peso : 0,615 kg  / 1.356 lb
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5

96213119

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

14 info@riw.com.tr



DAEWOO

LEGANZA 1997 - 2004

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2002

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,314 kg  / 0.692 lb
Longitud : 75 mm  / 2.95 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,3

53740710, 96205798
96205809, 96446586

DW3812

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,556 kg  / 1.226 lb
Longitud : 290 mm  / 11.42 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

520672, 520808
520838

CV4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

Peso : 0,235 kg  / 0.518 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 80 mm  / 3.15 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25

96225859

CV4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 0,235 kg  / 0.518 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 80 mm  / 3.15 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25

96225858

LUBLIN 1972 - 2000

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,427 kg  / 0.941 lb
Longitud : 74 mm  / 2.91 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

33523003057

DW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,428 kg  / 0.944 lb
Longitud : 74 mm  / 2.91 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

33523003056

MATIZ 1995 - 2000

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2001

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,271 kg  / 0.597 lb
Longitud : 72 mm  / 2.83 inch
Tamaño de la Rosca : M12X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø12,5

48810A78B00, 48810A78B00-000
521136, 93741077

C93741077

DW3007

TERMINAL INTERIOR DELANTERO Peso : 0,95 kg  / 2.094 lb

DW3813

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,497 kg  / 1.096 lb
Longitud : 250 mm  / 9.84 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

48830A78B00, 521250
521255, 93741074
93741092, KBJR45

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

15 info@riw.com.tr



DAEWOO

MATIZ 1995 - 2000

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW6001

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
Peso : 1,186 kg  / 2.615 lb
Tipo de Material : Metal

4520069D00, 4520078002
4520084000, 45200-A78B00

45200-A78B01, 4708233
54200-84000, 96316765

DW11001

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,052 kg  / 0.115 lb

09319-10030, 09319M10030
4703860, 4705172

96380586

DW11001K

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,104 kg  / 0.229 lb
Nota : Set

4703860, 4705172
96380586

CV12010

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : VİRAJ LASTİĞİ 20,5 mm

96322618, 96507898

CV12010K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : 2 PCS / D=Ø20,5mm

96322618*

CV12008

SOPORTE

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,215 kg  / 0.474 lb
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU MODİFİYELİ

90904864, 95015324

DW12004

Soporte De Amortiguador
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,435 kg  / 0.959 lb

41711-A8200, 41711A82000-000
96320822, 96568585

DW12005

Soporte De Amortiguador
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,135 kg  / 0.298 lb

41712-82000, 4171282000-000
94599034, 96518121

DW12010

Soporte De Motor Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 96591281, 96591290

MI15001K

Cubre Polvo De Amortiguador 900059

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

16 info@riw.com.tr



DAEWOO

MUSSO 1999 - 2005

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2011

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,405 kg  / 0.893 lb
Longitud : 84 mm  / 3.31 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16

4666005500, 46660-05500
4666005501, 46660-05501

4666005502

DW3006

TERMINAL INTERIOR DELANTERO
Peso : 0,571 kg  / 1.259 lb
Longitud : 274 mm  / 10.79 inch

DW4006

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,254 kg  / 0.560 lb
Longitud : 111 mm  / 4.37 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25

4775005001, 47750-05001

DW4007

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Longitud : 267 mm  / 10.51 inch
Nota : Trasera

96207628

NEXIA 1991 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP1516

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,595 kg  / 1.312 lb
Medida de Cono : Ø13,3
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

16003164, 1603120
1603164, 90140407

90375505, 94786917
94788122

OP2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,378 kg  / 0.833 lb
Longitud : 65 mm  / 2.56 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13

26001807, 2601807
26023685, 322125
324039, 7846495

7848281, 90125567
90135948, 90140007

OP2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,372 kg  / 0.820 lb
Longitud : 65 mm  / 2.56 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13

26001806, 322126
324038, 7846485

7848282, 90125568
90135947, 90140006
94638747, 96275019

DW4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,202 kg  / 0.445 lb
Longitud : 195 mm  / 7.68 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25

02875013 S1, 11087513
1603148, 1603149

1603150, 2875013 S1
2875013, 90009367

94500776, 96129839

OP6015

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,905 kg  / 8.609 lb
Tipo de Material : Metal

352124, 352162
96218398

OP6015J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 2,85 kg  / 6.283 lb
Tipo de Material : Metal

352123, 352162*
352162, 96218398*

96218398

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

17 info@riw.com.tr



DAEWOO

NEXIA 1991 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

OP6016

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,905 kg  / 8.609 lb
Tipo de Material : Metal

352123, 352124
352161, 96218397

OP6016J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,405 kg  / 7.507 lb
Tipo de Material : Metal

352124, 352161*
352161, 96218397*

96218397

OP11020

BUJES CENTRAL
Posicion :
Peso : 0,145 kg  / 0.320 lb

3523.34, 352330
352334, 90193117

90235042, 96185973
96335966

OP11046

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,21 kg  / 0.463 lb

352335, 90235040

OP12156

Soporte De Escape Peso : 0,095 kg  / 0.209 lb 852719, 90128194

NUBIRA I 1997 - 2003

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV1003

RÓTULA FRONTAL INFERIOR
Peso : 0,595 kg  / 1.312 lb
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5

9044730, 96490218
C96490218

DW1001

RÓTULA FRONTAL INFERIOR
Peso : 0,6 kg  / 1.323 lb
Diametro del Horificio de Cone : Ø12,5

96300648

DW2002

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,314 kg  / 0.692 lb
Longitud : 75 mm  / 2.95 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,3

53740710, 96205798
96205809, 96446586

DW3005

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,509 kg  / 1.122 lb
Longitud : 345 mm  / 13.58 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

520672, 520838

DW3812

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,556 kg  / 1.226 lb
Longitud : 290 mm  / 11.42 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

520672, 520808
520838

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

18 info@riw.com.tr



DAEWOO

NUBIRA I 1997 - 2003

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

Peso : 0,302 kg  / 0.666 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 272 mm  / 10.71 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96403100, C96403100

CV4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 0,301 kg  / 0.664 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 272 mm  / 10.71 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96403099, C96403099

DW4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,391 kg  / 0.862 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 66 mm  / 2.60 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96300627

DW4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,299 kg  / 0.659 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 261 mm  / 10.28 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96275798, 96391875
C96275798, C96391875

DW4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Tipo de Material : Metal
Longitud : 246 mm  / 9.69 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25

96288865, 96300213
96300222, 96391876

CV6005

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,524 kg  / 7.769 lb
Tipo de Material : Metal

96391851, 96415064
C96391851, C96415064

CV6005J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
Peso : 2,751 kg  / 6.065 lb
Tipo de Material : Metal

96415063*, 96415065*

CV6006

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,518 kg  / 7.756 lb
Tipo de Material : Metal

96391850, 96415063
C96415063

DW6002

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,386 kg  / 7.465 lb
Tipo de Material : Metal

96268438, 96268440
96305975

DW6002J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
Peso : 3,7 kg  / 8.157 lb
Tipo de Material : Metal

96268438, 96268440
96305975

DW6003

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,419 kg  / 7.538 lb
Tipo de Material : Metal

96268439, 96305974

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

19 info@riw.com.tr



DAEWOO

NUBIRA I 1997 - 2003

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW6004

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,62 kg  / 7.981 lb
Tipo de Material : Metal

96268455

DW6005

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,51 kg  / 7.738 lb
Tipo de Material : Metal

96268454, 96268455

DW11002

BUJES FRONTAL CENTRAL

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,135 kg  / 0.298 lb

96268439, 96268440

DW11003

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,196 kg  / 0.432 lb

96268438*, 96268439*
96268454*

OP11019

BUJES

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,006 kg  / 0.013 lb
Nota : Salıncak Burcu Borusu

353460, 4246062
90250709

DW12003

Soporte De Transmision Peso : 1,065 kg  / 2.348 lb 92047105

NUBIRA II 2003 - 2009

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV1003

RÓTULA FRONTAL INFERIOR
Peso : 0,595 kg  / 1.312 lb
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5

9044730, 96490218
C96490218

CV2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,551 kg  / 1.215 lb
Longitud : 142 mm  / 5.59 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,2

93740623, 96407486
C96407486

CV2005

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,542 kg  / 1.195 lb
Longitud : 142 mm  / 5.59 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,2

96407485, C96407485

CV3816

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,554 kg  / 1.221 lb
Longitud : 286 mm  / 11.26 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

96061907

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

20 info@riw.com.tr



DAEWOO

NUBIRA II 2003 - 2009

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

Peso : 0,302 kg  / 0.666 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 272 mm  / 10.71 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96403100, C96403100

CV4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 0,301 kg  / 0.664 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 272 mm  / 10.71 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96403099, C96403099

CV4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,301 kg  / 0.664 lb
Longitud : 217 mm  / 8.54 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Nota : Plastico

96391876, 96551754
96561754

CV4005A

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Tipo de Material : Metal
Longitud : 217 mm  / 8.54 inch
Nota : Metal

96391876, 96551754
96561754, C96391876

C96551754

CV6005

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,524 kg  / 7.769 lb
Tipo de Material : Metal

96391851, 96415064
C96391851, C96415064

CV6005J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
Peso : 2,751 kg  / 6.065 lb
Tipo de Material : Metal

96415063*, 96415065*

CV6006

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,518 kg  / 7.756 lb
Tipo de Material : Metal

96391850, 96415063
C96415063

CV11008

BUJES

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,315 kg  / 0.694 lb
Nota : 12 X 54 X60

96391856

CV11009

BUJES CENTRAL
Posicion :
Peso : 0,116 kg  / 0.256 lb

96378346

CV11009K

BUJES CENTRAL
Posicion :
Nota : 2 ADET KİT

96378346*, 96378346

CV11010

BUJES Posicion : Izquierda Y Derecha 96436597*, 96436598*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

21 info@riw.com.tr



DAEWOO

NUBIRA II 2003 - 2009

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV12015

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA TRASERA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

96407755, 96434543
96933805, 96941966

CV12015K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA TRASERA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : İKİLİ

96407755, 96434543
96933805, 96941966

CV12007

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU

96549921

DW12002

Soporte De Amortiguador

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,600 kg  / 1.323 lb

96312548, 96457360

OP12148

SOPORTE DELANTERO
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

344518, 90374844
94535236

CV12013

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : MOTOR TAKOZU

5486673, 96550232
96550234

CV12014

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : MOTOR TAKOZU

96550235

CV12045

Soporte De Motor
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior

11920-85Z01, 5493384
96436399, 96550315

96852456

DW12001

Soporte De Motor

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1,400 kg  / 3.086 lb

1191085Z01, 5486675
96550261, 96550263

96852452

DW12008

Soporte De Suspensión
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,075 kg  / 0.165 lb

96403109

DW12009

Soporte De Suspensión
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,065 kg  / 0.143 lb

96549925

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

22 info@riw.com.tr



DAEWOO

PICK-UP 1999 - 2006

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

FI1001

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,56 kg  / 1.235 lb
Medida de Cono : Ø14,8
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

4104863, 4150178
4355787, 4365569
5880296, 5880297
5880795, 5882118
5976985, 85002992

FI1002

RÓTULA FRONTAL SUPERIOR

Peso : 0,585 kg  / 1.290 lb
Medida de Cono : Ø14,8
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

4104861, 4140985
5880794, 82714

FI2005

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,544 kg  / 1.199 lb
Longitud : 190 mm  / 7.48 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

4109626, 4343760
5995267, 80828

LD2001

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,336 kg  / 0.741 lb
Longitud : 92 mm  / 3.62 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,5

21010300305700W, 21013003057
2101-3003057, 4193224

4343762, 80827
82315790

POLONEZ 1972 - 2000

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

61869

DW2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,616 kg  / 1.358 lb
Longitud : 80,5 mm  / 3.17 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

61870

DW2005

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

5930428

DW2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,33 kg  / 0.728 lb
Longitud : 92 mm  / 3.62 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,7

5930429

REZZO KLAU 2000 - 2011

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV1004

RÓTULA FRONTAL INFERIOR
Peso : 0,575 kg  / 1.268 lb
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5

96261108, C96261108

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

23 info@riw.com.tr



DAEWOO

REZZO KLAU 2000 - 2011

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

CV2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,668 kg  / 1.473 lb
Longitud : 194 mm  / 7.64 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,2

96261379, C96261379

CV2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,669 kg  / 1.475 lb
Longitud : 194 mm  / 7.64 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,2

96261378, C96261378

CV3003

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,537 kg  / 1.184 lb
Longitud : 240 mm  / 9.45 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

73740621, 93740621
C521564, C93740621

DW4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,299 kg  / 0.659 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 261 mm  / 10.28 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

96275798, 96391875
C96275798, C96391875

CV6007

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 3,84 kg  / 8.466 lb
Tipo de Material : Metal

96423324, C96423324

CV6008

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 3,84 kg  / 8.466 lb
Tipo de Material : Metal

96422220, C96422220

CV11008

BUJES

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,315 kg  / 0.694 lb
Nota : 12 X 54 X60

96391856

CV11009

BUJES CENTRAL
Posicion :
Peso : 0,116 kg  / 0.256 lb

96378346

CV11009K

BUJES CENTRAL
Posicion :
Nota : 2 ADET KİT

96378346*, 96378346

CV11010

BUJES Posicion : Izquierda Y Derecha 96436597*, 96436598*

CV11029

BUJES INFERIOR
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :

96261107, 96431044

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

24 info@riw.com.tr



DAEWOO

TICO 1995 - 2000

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DW2001

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,271 kg  / 0.597 lb
Longitud : 72 mm  / 2.83 inch
Tamaño de la Rosca : M12X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø12,5

48810A78B00, 48810A78B00-000
521136, 93741077

C93741077

DW3007

TERMINAL INTERIOR DELANTERO Peso : 0,95 kg  / 2.094 lb

DW3813

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,497 kg  / 1.096 lb
Longitud : 250 mm  / 9.84 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

48830A78B00, 521250
521255, 93741074
93741092, KBJR45

DW6001

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
Peso : 1,186 kg  / 2.615 lb
Tipo de Material : Metal

4520069D00, 4520078002
4520084000, 45200-A78B00

45200-A78B01, 4708233
54200-84000, 96316765

DW11001

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,052 kg  / 0.115 lb

09319-10030, 09319M10030
4703860, 4705172

96380586

DW11001K

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,104 kg  / 0.229 lb
Nota : Set

4703860, 4705172
96380586

CV12010

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : VİRAJ LASTİĞİ 20,5 mm

96322618, 96507898

CV12010K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rubber
Nota : 2 PCS / D=Ø20,5mm

96322618*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

25 info@riw.com.tr



NOTAS



NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

CV1003
RÓTULA FRONTAL INFERIOR

YEAR: 08/2003 -->

CV12009K
GOMA DE BARRA ESTABILIZADORA
DELANTERO

2 PCS / D=Ø17mm

CV12010K
GOMA DE BARRA ESTABILIZADORA
DELANTERO

2 PCS / D=Ø20,5mm

CV12034
Soporte De Motor

1.2 & 1.4 / GASOLINE / CHEVROLET AVEO AND KALOS YEARS ONLY : 2005-2008 / DAEWOO
KALOS YEARS ONLY : 2005-2008

CV12801
SOPORTE TRASERA

KIT = CV12017 and CV12018

CV4003
TORNILLO ESTABILIZADOR FRONTAL
DERECHO

NUBIRA: 07/2003 ->

CV4004
TORNILLO ESTABILIZADOR FRONTAL
IZQUIERDO

NUBIRA: 07/2003 ->

DW4001
TORNILLO ESTABILIZADOR DELANTERO

NUBIRA: 1997 - 1999

DW6002
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

NUBIRA: 1997 - 1999

DW6002J
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

NUBIRA: 1997 - 1999

DW6003
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

NUBIRA: 1997 - 1999

DW6004
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

NUBIRA: 1999 - 2003

DW6005
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

NUBIRA: 1999 - 2003

FI1001
RÓTULA FRONTAL INFERIOR

LOWER - UPPER

FI2005
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

INNER

LD2001
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

OUTER

MI15001K
Cubre Polvo De Amortiguador

2 PIECES



NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

NS4003
TORNILLO ESTABILIZADOR DELANTERO

ONLY: 2,0 LT

OP12105
SOPORTE

FOR EXHAUST SYSTEM

OP14003
CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

RN14006
CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER


